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Problemas y Cuestiones Resueltas

GEQOHMETRIA : RECTAS N PLANDS
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEQOHETRIA : RECTAS N PLANOS
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Problemas y Cuestiones Resueltas H pr RECTAS M PLANDOS
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EONETRIA : REcTAS N PLANOS

Problemas y Cuestiones Resuelfas
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEoMETRIA : RecTAS N PLANDS
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Problemas y Cuestiones Resueltas (EQHETRIA : RECTPL.S N PLANOS
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Prohlemi

§ ) Cuestiones Resueltas

GEOMETRIA : RECTAS M PLANOS
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Problemas y Cuestiones Resueltay GE;D METRIA : RECTAS M PLANDS
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : REcTAS N PLaNoS
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Problemas vy Cuestiones Resueltas GeO HETRIA : RECTAS Y PLANOS
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS N PLANDS
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Problemas v Cuestiones Resueltas

GEOHETRIA : RECTAS Y PLanos
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Problemas y Cuestiones Resuelras GED METR | ﬂl : R EC.:TF“S h | PL& P‘I'D“S
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS N PLA NOS

Cl:.ahda NG, 'o'ECkC\. es PQEPQnAJ,mQQf
oA n a M0 ?Qaﬁcleﬂ weckor deector de
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/ Sn I /
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=1+
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fi{qdu =D ] y=/TRA
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Problemas y Cuestiones Resueltas G‘EDI"'-ETRI A : REcTAS N PLANOS

De Ca earacidn de Qo ecka . Cemos la mgormacz,éﬂ,
“Yonko —» A (?_, 3, tg)
c
NCOF AT il el o)

dieector
T n ?Kq: ﬁ‘:’-(llill\*\a&u\:kﬁl-zl—l)
Ty X
s = L RS R
A -1

Y
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o = (42,2) = 7 Ux-24+L&+ D=0
A(2,3L) e =b 4.252. 3424 +D =0 =>D=-10
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b) A"\“E’lﬂ.ﬁ#ﬁ»& K -'PCJGL, Cj{uE -:D(.K,D{f}} "fﬂrjIQﬂQR& a 1.

T = A& xAC EE')__L,LL}_)-{Q‘U..Q-_—.Ll‘ili)
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Probiemas y Cuestiones Resuelras

GeoHeTRiA : RectaS N PLANOS

e

K

e vy
“ﬂ N hgx-—i 4 . 1= ("i’ I 2|'"i)
5 =1

k -2

Con Go que Am%y&fb:o
Oq :(—1,2,—1) =o M -5(4-?_3-1 4D

Q[U,GtLSE'[\ =P -i-ljb:t) fl:-":b:{

=> T —-y.l.'lg-l-;i:D

e t-'l:onl:o D (K,0,0) «Fac-lenecer& a T st mg‘m SO QOUACiDN

D(K,00) €N = —K+4=0 = K=1

QH) Dados Uos :Panb:.s Mi;ili\i &(2,2,«) y ¢ (4,0,0)
&ﬁﬁﬁu& L™ paca 'c;?u,e Qos Hres pmlns delerminen L
ano que pasel ot ol ponto Tiaa L)

nl_.r::\ﬁzx ﬁb Fk_(‘:.: (410.0‘- {.L ‘L. i) ﬁ(ol_il- i)

Eﬁ:klln.ﬂ-@,gﬂ:bi,»iln)

< xy L T_" -.é. E’

A -P Er":hfl‘:ch@:\n N | '—‘("‘1.,'1,‘1)
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Problemas y Cuestiones Resueltas

GEONETRIA : RECTAS M PLANOS
(Pnf [:OnnI:D Tl 2 ﬂ-x+‘%a+ﬂ‘e+‘b =0

ﬁ:‘i:("j‘t'du i) =’3’ﬂ:‘x—34—1+‘b—_0
P\Li,i,i)i."n =p -{-4+14+D=0 =T‘;'Fb: j_

=>T: —-K—é +2+1=0

S ol poako B (22,4) brene que estac en ol planc

B(2,28)em =p -2-2+K+1=0 =F K= 3

25) Jala. Lo ecnacide dell plago fque) pasa. por (s ponkos

A(4,3,2) Y 2 (-2,5,0) y s Poerﬂb a Uo veckal de eanatidn

r:&;ig,;}\)\ ‘DeQaeﬁumdeQ&mda Qeemos :

_ Poako — FPLE:‘Zl-l)
L=-2-3)\ b )
:&;C-{DF_. \_j_: = (-— i, i._"E))
S S
?? o AR = L"?-t S) gj-(‘i‘%,'l\ = (- 3’*1‘_?‘)

Como ves |, ol veckor A es perpendicy
_Qar Ico.[\{oau mc:cmca.F;id o

M

T 7K
= REx VT =3 2 -2|=(4,-t)
14 -3
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Problemas y Cuestiones Resueltas @EOI‘"IETR 14 RECTAS N PLANOS

Por kanke T PxxBy+CasD=0

Ny = (-4, -4) =>T:-Ux-34-2+D=0

A4,3,2)en =5 -44-33-24D=0 = D=3
= T -Ux —13-1 +03:=0

26) Jallo. la. conacidn o ano que conbieqera Bl tecka

x:~2+3}\ QQ 3
. -5 v+l _ 2
r: é:—i-h ées Para@ Dc..Qa':Et‘.l:c'. S~“~5 _“‘}é’ g
T =\ ,
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Poako — &LZ,-LB\) onke — %G.*ilfﬁ\
C: N S:
Jeckor T _(a_4 Vedor _’_' =|5,2,-3
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B _'&;i__\ S Como UEITIDSIQQ vector ﬁcf(‘ﬁa.a
ﬁ:% W An es @rgﬂ\é&u&@&f tanko o N;

mmoa.q;amr':an\;o:

—p
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[
A“ﬂ F-;\:ﬁ' K.\'r: L‘.-
<

Com @ociue n: ﬂu-l-%ﬂ-l-e?:ﬁb: O
H{:L-L%.io\:b-n: -x-s’%+iﬁ1—+b=0

A (4,02) e my=> ~4+10-24D =0 = D=-19
=T -X- 3’% yd0r-19:=0
39) ¢ Se Puecbe awnsteole wa Bn,c-.n,ad-&@c; que Eenam dos de
sus lados sobxe los teckas ¢ \1&?

=2
c:x-4.y=-2:4 ; s i
< %:-i:lr)\
b:)\
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Problemas y Cuestiones Resueltas 6€DH€T1Q‘LP! : IQEJC.TP;S N ?l-ﬂ'rg@

EmPe’LamcS asl-oc&mﬁé.e Qa, ?‘ﬁ'“‘"&“ ré)a.lai\l&. eﬂfw—e amba.s
weckas. e cada recta extvaemos poato A veckol:

r:{?uan—rA(i,D‘-i) *5=er”“\:0_'%&0|‘1' D)

r.‘}li.fﬂdbi;—* ﬂf =L7'i il i) éwd_m._"‘ \[5 - th ‘i. i)

Obleremos o veckor NS .
M - (0-4,0)-(4,0,-1) = (-4.,-4, 1)

(onstotmos las matdces M Y M* Y caQa;Q:.moSm (‘arﬁos:

7 1 -1 —Rﬂﬁ"m)'
MY - ('1 1 “i) \1\:?_:}0;,.\‘3 ‘j\:{) =t>ré(.'h\:i
{1

L] Rango (W)
_ 1% ¥ _
H ._ﬁ\=—i 30 =>(4 (MW =2

Como w4 (W =1L y félcn*):z?' L, as rechas ssa pacalelas

Dado e m"ﬁ&.n.(j,u.gc no tee Cados Wﬂeﬂm‘ no se
Poede cmslﬁit?‘w o quee -]eryda dos de sus lades sobre
Ccs re.cm@[-aelcu:

'-ID) COQG.LQ(L -3 pata que Oees reckas cys secorten. d0udl
es el tf:on&; de r."orte{]

F:‘-’f.-i:ijS':%-{{ _]S:X :“T'E.HL‘{-
= gt 2 4 -1 i
?&GIML\ Li 3 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GeoHETRIA : RecThS N PLANDS

De cada. recka extraemos rP.mlcc Y veckor :

- Ponte — A | 4,-5, -i} \'?gnko E)(D b, 5_)
' —> Jecko
“fjiﬁ,;_, Vo =(2,-3,2) o Vs = (4-4,2)

e lecminames ol veckor E@:
R - (005, 1) -(trsit) = (05, 2)
Consteotmes  as matices H ¢ AT
(1 y ! *iv Vasa. que dos rechas se corten, debe
MY

= |-3 -l 1'; 5§ U@Q&C&r&&. que
z 2.2 F%Lm?fétﬂ*‘hl

Qflnac (R): |

21=2 405 | 7 %) -3640 = q(M =1
Qanao (HY): _

(_Dma_ %u.e sea. (E_‘](_H*] 2 se \endide CQJQ\EI&%&[“ c_rue c‘ﬂk.u*ﬂ ]

1
{‘élﬁw 2 Hde,lr.(“‘) 0 =» > Llli bJ,S\_—D =T
2 < 1

—ﬁpl—lb+L¥L\=O = b:-ii

= olas reckos Se cofban cuande b=-144
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RecTAS M PLANOS

Paca. delerminac 5] ?Jﬁ'w do corte :

X = 4«2\ (% = Ua A+2\ = Uy
Cily=-5-3\ ) Sy y=-44-q4 =5 -S-3A=-l-¢ [ =P
l='i+1A Ll:i.}‘z_g{ 4= 12y

= E_1+L{E1'_" _iql'."D)\ = -Ly =—1>—'ID>& =-L§ = >‘:S/2.

éa.sﬁ,eo.@hkoéew{e:

Perc: (MZ)\ -5-3\, i+1>\\ E-?Z ?(6,—;%1{.1)

Lli) Determina ol valor de Yo pam ‘que los teckes © y's

SeaL cstQ&n&nL&S :

ﬁ:i+>\
f:j{_‘:\{"iﬁ:% -1 '5: é:qu‘}\
1;#-14}\

CCLQCLLQO. QL ese ca:‘_-,o @O, COUOCLON éeQ P@.aﬁo Ll %u.e Q&S
conkene. .
De cadd’ cecl-a. ex’rr&emas ponto y veckor :
\:?w‘w—*hkmmlo) \%nla—'ﬁt‘l 1, -1)
(: 5 -

= \ Jeckor
Vedkor — = (L40) ool o= 4,74, 4)

Delerminamos el veckor AR :
RS = (4,4:4)=(0,a.,0) = (4, 4-a,-1)

”
/_PD. &\ f\\, A Lsg ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS M PLANDS

Conshruimos los matnces ™ y MY
L[t Rango (N
Mf= (4 -1 ‘o]  (al=t o “ i\z-uo:b%mle

1% -1 '
ura que los reckas sea mpﬁananhs.

Qa.:s r«EcJt.cd No ’I'.XJE:‘C‘EA crotalse . ?atq Qtue no 8 clucel |, Hene

Gue ser (g (M%) ¢ 3, Y peda ello, bene que sec dek("=0.

’1'\51:'.

1 A A
i =4 A=-dl =0 =‘{::-t1+?_:0 :r;»m:—-?.
o 1 -1

Para delerminac el ?Qan.:: que fas conkiene :

—l
O
— —
|'..: - -
s h

Con Qo riu.e = hx+%é+0},+b:0
ﬁ; :Lil-i‘-l) =v N: x-g-l’i+‘b:0

R 444) en = 4-1-211)+D=0 =>D=-2

=5T: xeé_h-zz 0
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Problemas y Cuestiones Resueltas GeoHETRIA : E“;CTHS- N PLANDS

'-12,) Estodia en qg.md&% S “W" la Fo":ic.i,ém rello hva Qﬁl\’e
QG_S f‘erQE:

1+\J+1+3;O
X—é—%—i =0

- 1 = 24n
-2

,ose xed
<

En e caso de que = ccrte&l afada. ?Oﬁkb descorke |
Pasomoes la recka ¢ a mméM:

x+\{+'}'=43=(:}
/
/ )(kaul—d.:o

L

! €445, — 2Zx+1L=0 =px=+1

S -degane 320 5y x=-1
‘1-\-1 ==1 '::.-’ _-2->\'='b B N = -1—%
-%" E:)‘\

De cada recka. extraemos: ?ankn N vecko( :
Roko — A (-)-2%0) N Ponks — B(-4,-1,-m)
) {‘J@"“"‘—N tornt) \“’“"“ \; = (2, 4,-2)

&te&vﬁx Avedor
DelermainaNs 2 veckor AR :
AS f_(-i,-it-m)-(—i.l.o\ (0, L-m)

CbnSjITUEMOS QOLS:. MG_\i‘(m [J\ é ‘J\*a Q&\D&LGMDS Oxﬁ{‘qnags

o 2 .0 R'q“ﬁnmh
M¥- |-t 4 t A |-\\=-140; \ﬁ 2\ Z#D—b%m\ 2
1 -2 -m
f’?a GINA Ll'-l ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEoOHETRIA : RE s M PLANDS

Rango [MY):

o 2 ©
-4 4 4 :~—2m+2 =P -2m¥2 = O =bl‘f'-:ﬁ|.

A -2 -m

= St m+1:

cq (M=% y fg)m*)"ﬂ% = Las reckas © s € croran

=a~;5¢m:l:

%LN:Z 4% (M) =2 = Las reckas % cothan.
Dasa, determinac el ?Dﬁ!:c- do cofte:

x = -1 X .= -i-‘ih -4 =44l
F:\\_,. :__'2__}._ g 9% \f?‘;*..‘{*-d =b -7-AN=-14+¢ —! %

%.:)\ , E:-i-zﬂi \A.—.-d-?.o(

= Ei—" “i:*-{-&-zﬂ:b ok =0
J Por Lo.n%b, ) ?unkc d corle:
Pes: Ctaterbon-dte) 228 Pl 4,4)

h';’)j Coloulo. o wedbr do “m" Daga. que fos ceckns :

X = 2+N
C: K"‘l __-_\lq”!' - ) 53

é=>‘
"L—:’{-b\

Y m? - Y4
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Problemas y Cuestiones Resueltas GeEOMETRIA : RecTAS M PLanos

Sea PaerQ&s Y dolermina la ecuacidn dof pgano T que
los conbiene.
e o ccuacibn, de wda ecka extraemos pmto 5\&&@_:

. \"Dmkoﬂn(il-atm} {‘;{m\b_.gu,a,i)
H 53

Sedot T Abhwto) | vedor T tda-
dteec) _'U"'l‘h'm' Lq &re:.';f“"“\l“' 4, 4, “"\

Deleminames o) veckor AR :
R = (2,004) - [4,-4, m) = (4,4, 4-m)e

Conshomos das makices M Y M
y 4 1 4 &andadasmhsmpamﬁeﬂas%
M

N¥- mt A 4 Neruca
_Ll =1 ;'4"- {‘é{_h\:'{. %fé(,ﬂ\:?_
Q.{lﬁ{jﬂ l“\ VAL %L . /m;_z
&' lz'rﬁl il =0 Hmmt=0 T~ 2
lul=4 +0 &

das reckas son PamQQQc-s

'_P E‘; 61 !\t] Iﬁn l{ q ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RecTasS M Pranas

= Stm=2
Rango (M7):
“4 oo 1Y o o oeg (M) L
W4l -y -1 J

aJa.:s rec,l-_&:s cat.hddqn .

‘Por ’canLgl Oes ceckas ¢ 3 S Son Po.m'geﬂ&s cugncio m=-7
den exe Cad0 | QQ PQQHD ci,l.uq Q(:«.S CGﬂLfQﬂe:

AT ~
A
A -\

5 ﬁ_; =E§E:5c§;'::
A ; :
Con Co que M Am&ag,eu’b:o

Oq = (U4 0\ =1>-"""n . -Yx +|-lg +D=0

> xa

g
3 \:U{.h ,0)

8 (2,0, L)emrsb -4.2 4D =0 =D =Y

Y ame&Ezcancia = T X-Y -1=0
Lil-{) Determina QQ. weke —I)QFPD‘HMQQF oMU A Q&.S recbes ;

au-\é:?ﬁ'-l \R-Z.:D
ﬂa) L & St
X-l-lé:'-]' é'\'\glg
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Problemas y Cuestiones Resueltas

GEOHETRIA : RECTAS T PLANDS

Emfﬂ?amﬂs pasando cada ecla dada a P(mmms

X+Y :2#-‘-1}-—-———*1::&-}\1-” 320604 =3-R

Ki—lg.—.j ki \.};\_.x::i!-lh

N X = 3-2\ {'_I-)unl,o-—* A(%0,3)
=P {: _ >\ N
\!' N \IEC}O(-_.F:L_l i_i)
i r 1+
% e gk Aireckor
x-12=0 --‘x:2.l
=p Lt =0o|
\F+3:D}'——-¢\f=“3
%= 2 rmku-—*ﬁkz.-&n)
> s = - A 3 —
V=3 Y Vectol _
&= ol dhec‘(or_h \JS =B i)

Delermninamos o veckor AR
RE = (2,-3 0)(,0:2) -(-5,-3.-3)
ConStrotmes @G.Smn.]nces M K| Y 4 eshdicmas sos i‘an@c:.s :

: “@60(“12
"2g)0 1 -S |-2)=-2 {0 "2 %240 =0 05(N)=Z
n*: 1 o, -3 i %'{\_ii\u ? CC) :
SEPRE
° _@ﬂ&n(ﬁﬁ"
-7 O =&
\ 1 o -3|=-1l{0 %té[ﬁ*]:\%
-4 1 -3

= (omo %(h):Z 4 réf,ﬁ*)=3 => oas weckas ¢ N S se ciutan
? 5‘ G_iﬁf_\‘ S_’L ©Juan Bertomeu Ferrer

www.bertoblog.com



Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RECTAS M PLANDS

Dado que las reckes s crvran, , calacleremos Ca recko t
',)er?end.tcuﬁaf Connon dcz(rj.tfm:
caloulomes o) veckor Vy, keniendo
I
?::31‘1- en cuenka que es per?enchcu@ar kanto

L’IL\E cumc-a_\ig

t Tl?.

y . . \T 7 g

L - A \I'L:\Irx\[s= -2 A _1 -‘-[.'1-:2;0)
i____.—-—-"“< 00 4

Caleulamos Lo ecuacidn dd) Hano my e Fenbiene a & recka
d a Qﬂ- PQ(PQAMLQQF Ldﬂuﬂ, {',.:

W
fn, =|-2 e:fl -1 - A7y $sS)
A 2 ©

Con o que 'ﬂﬁ&?&f%é#ﬂ'&-ﬂ):@
= (2.:-4,:5) f_;ni:«zxug -52+D=0
AT ™, = ¢1-53.D -0 = D=1
‘ =b‘ni:€><—a~514:l:0

Caleunlamos Gq ecnacion dell Poﬂﬂﬂ m, civ-te conbiene « G ecka
S ya Ca pert:zncbcuﬁar comin, b

iy E' '.,{
:T \{'I:. — 0 o 1 :L-—?.iiﬂ)
1 2 ©
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T‘Jﬂi Gl M p\ S ?_ www.bertoblog.com



Problemas y Cuestiones Resueltas GECMETRIA : RECTAS M PLANDS

Con Yo gue T, Axi BQ+C%+I>: @]

ﬁq_-]"l: (-2, iID) =p> T, -IX +g +D=0

B(¢-3,0)em, => -224(-3)+D=0 > D=?

=1::’ﬂz:—*?-x+é +3:=0

{e r.'eeka, Jc Pecﬂ_:.dm, es Oa. mlrer:seca&u enlwe QDS Pﬁaﬂt}& TR
L. Qaméusl-ti[:o
*Zx+g+1=0

Y st quieres poedes exPresarQa en Fumme.m resdhiendo ol
stslem, :

-21-5-5'&.+i:0 Ei+E-+ Qe s -0 s 8/5

"ZJHr +1 =D
3 ..
‘--w K= ‘& =1>%-~—4+2‘B = & | :-'h?.(lv
T = E’;S
“\"?{“ b V)
- L ool , Selel o BN o Pol
N 1'- \1«’: T % 2
De (o ecacién de cada recka exttaemos pato y veckac:
'PunLo——-fX[‘i,iIZ) Ponko —*B[qulS)
. -
Vechor  — b M edor
\"ii?;f;[—- Telazg) | Vs T e(ut2)
—pa(":'[;\‘hﬁ SS ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEEOMETRIA RECTAS M PLANOS
Delecninamos ol veckor AR :

G - (Lous)-(44,2) = (3,3,3)

Constrotmos Qs matices ™ y ﬁ.*a eshdiamos sos renges -

L y4'3 h?.arﬁa[m L
DN PR R \1 1\=_q¢o¢%(n\=z
]l 2 3 Qﬁﬂaﬂkﬂ*]:
# 3 "
i Hi 3\=D uﬁ%tnﬂ:l
12 3| =

= (omo rg(ﬁ\:tal,ﬁ*]:'l #J&al'ecl:asr\js se corkan
Nado que € ys se corbeuvi can.Qamos la recka t ft:o.rPencL:mﬂc.,—

comdn &8&& ;

J " Delecminamos el Ponba de corte P
| ‘- l-)\ = l'l+L‘l'I1 .
T‘E ' AN zlbao FEIE 3 +lx
g _""-d-{ 3 2+ A\ :5#-2an el = i e
L 4 M asC: —> o= -
(orao Pes: LLH-LIG{,LHN,S'\ZR‘ —‘—bFP\U‘&ﬁ)
ol=-4
‘?Gf D‘}TO Q&Cﬁﬁl ":ﬂ '&-b E” B
—_ v i = - &, - '_ -
CVxle =2 L= 0m8) = (12,03
(Simplificando
_I:)a(ﬂf\hﬂ'l sS4 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RECTAS N PLANDS

o :(‘L
nrpot '\:G.F\kcl Qatec\;a rfgcﬂ_;_c&g_ es L:\:T :3+2(},
t=3-30

“5) Holla Qo eanacidn de la recka s que pasande Pl
el @n‘co P(z0,-1) cotta a los ceclas :

2 -1 1

3-3143 =20
(?nm@m ’Pcmmo.s Qt‘l fec,l:a. 0, & 'Pamme}acu&
mém:ok X =l-y = -1-2) x=3-27
—-‘r:-l" \|--3+3)\
3-311,3,:(3 1;:7\-_,5_—\%3}\' 1o\

e ceda recka exlmemos n‘:o 3 vecko( :
{'Punlm —A(22, 1} {%n‘go——- 8(%-3,0)
G

Vedor _izii Neckot [, - (-3 3, 4
dredni k j dwveckoc \lrl \-3 )

De}ermmmafﬁamr
RS = (‘4,-30) (2,2,-1) =(5.-5, 1)
Conshrolmaes Qaﬁ pnaknces l"\ i 3 ccleulbmos sos fanges :
2 -3, § _@_“_‘Ejm ,
M= [-1 3 E-S '\ll=1~'ﬁﬂg\i 3\‘3%0—5%(ﬁ\ A
i i - j. _Q&Déc'[nj'
\.‘?‘i-g =55\':_%‘+"O =bré(ﬂ"'}=3

4 4 A
-
. g ©@Juan Bertomeu Ferrer
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Probiemas v Cuestiones Resueltas CE‘DHE.TR] IEE = REC.T% ~ PLAAN D‘E.

Como “é(m=1 4 %G (MM =3 — das reclas y o e
oua N Pot‘ {:G-I"I{D ée\rermmqmos @a. recJ:o. S que
'P&-SC-I’\AD ?or (P .:crka a. a..ml)as red.as r‘i y (y Sea.lfm :

- B&]rermﬁmmng Qﬁ, 0 CUaLiOn
| d&?ﬁmc iy, mkﬂﬁ&agu
recka Ly af PunLo P

AP - [lﬂ.‘i]f(?-n 2, -.i) = (0,-2, D)

2 -1 4
CDT\. QO ?b.e 'I'Ii'. Am+%é+(‘i+“b =0
h: =(-2,0,4) =» s -Wx +42+D=0

P(2,0, -i)e Ty o ~2-24+4- (-} +D =0 =» D=%

AN -2x+lr +¥ =0

‘isr.me&%kmc}o — T x-l-4=0

Ahofo. delerminamos lo ecuaciSa &) p@ano T, qMme mﬁl‘iene
a_ Q& red:a. G, a -::LQ 'P\JﬁLD F‘p:

F = (2,0,-1)-(3,-3,0) =(-5.3,-4]

©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemay y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : dECTAS N PLANOS

i-—’ v
| L

. ¢
N :B?x\[r =l-§ 3 -4| = (%*?'46)
3 1

-3
(on b que T, A1+E)é+(&+b: o)
0, = (603,-6) =T, : 6%+ -62 +D=0
P(20-1)em, = 62 -6L1) D=0 D=1

T, ¢ EX + ‘Ea_fén; -1¥ = O

Saw‘iﬁe‘zﬂlﬂu =b112:~3x+h:}—31—‘i:0
do. wecka s pedidin s o mlergiga anke s planos .y T

% -2 -Le©
St __
3‘:&{-[1%"-51-01 =D

\é SC c*we.-es Pﬂch& e&gemr Q& en ’]:amxrﬂe.ﬁlcas reseQuen&c
A sitema : 4 &

X - Z‘E%L{ “6 F‘?::/g =‘DX=L‘+1(£
3x+[_1\é$v:))1 =0 —+—D3(L\+Eﬂs\]+ué—3ﬁ-a{:0 =0

=v [L+efb+ly-3p-94 =0 = Uy =-3-35 =y=-3-%f
X = LH-?.{%
=b Sty =-3m“§fa[}'

1= 3

?E-\ 6‘1 ,'\! ﬁl S-} ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas v Cuestiones Resueltas GEOMETRIA ¢ RecTAS N PLANOS
{1@) Eshodia Uo pos S b tiva de los plancs :
T, = delerminado por Alo,0,0), B(2.2,0) y (4.4, 2)

W perpendiculoc a r:_:é_: “:'_11 1y que pasa
Pof el Poﬁl:c: 'rPUiDlﬂ
Delerminemos Qa. ecnacide de wda o de ﬂo&annm:

- oam e e = = ==

E"‘E =(.2‘ Ly D\ _(.Dlol.o}:= kll?‘tﬂ\
RC = (4, 42)=(800.0) = (44, 2)

Jr&:a N
(==, 5T b oo |-ho)
" 4 4 2

Con Co c}wa Ty hw+9>é+@!-.+i5" e}

= (4, Ho\mn'ﬂi lix - Hy+d=0

h(UDU\Gﬂﬁ‘J;rD 0
u -=b *—Ii_ t{x Lié =

&

B, ‘Pj{:mé.b =I5 Tli 3 )g-é -0

Yano 1, 1
oo B , hg+%é+ﬂ%+~b:0
nﬂzT AV, Gomo ¢ lm, =-‘>ﬁ§ =\ ":u'—"‘g)

I =T, 2X - %+31+b O
K% /ﬁ’PLhD\ e‘llz:r:-Q.+3+'b =0 => D=-5

T, - 2){*%-}3?‘."5-‘-0
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RecTAS N PLanNoS

% aNora esla)cliamms Qa. po:st'aciém FchL\-N& emau.&ndo QO.
i)mpcx‘dd\a.ﬁad.oﬂ. entre los COQ{'lLLEA[ES de (las ecuaciones:

A » 0
T:ﬁ%:ﬁgqa{nsP@a@ﬂ,\{ﬂlsemrkaﬂl

H?}) Ca.QmQa, ) r& Paca. que los PQonos Ttiro{x+%-5‘t-i:ﬁj
:_3 m, Ix 4(53-’&-3:0 S2adl PGIQQQQGS é%&en. Mmm(ﬁsr}

O, = l,c#.i,‘:ﬂ g dos ?M m PGI‘OLQQQCS
{ kamnbign, son Paraﬁeﬂosm veckores

A I / notmales 4 'Por }oﬂnko
= N

:i

wfi TN Les PQQJ\C:E m-@mﬂeﬂfﬁ |
' no sof cotncidentes

4g) Eshﬂx:"go_ poSICdNL relobival enlve s reckas y PQqnos
siauientes :
Laj‘u A= 3-A
g_)r:\azq_ d‘n:lx—?)é-l-%-z:(}

L= —i+3)\

'-' Lt
f—p& ) ‘,\3 ﬁ‘ 5 ql ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GeoreTrif : Recras M PLANoS
Pec: (3-X,2,-113))
T <X -Sg+",5 =Dl
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Ao recka £ pedida es la inferseccidn do los Pl?anos. Ty Ty

l‘-_1= =X -y =12 +4=0 [xl-)— <X +2§+'-ll-?.:o s

“-E)K-é‘:_j—l'll A6 =0/ _Sx‘ﬁéiﬁt +46 =0

A"

=

1

’""-KngileO/ﬂén{

'“'—Ir-l i = x‘_.g
T % zh-by
g:Ll-LiQ{
ol 4 -4l -
> T - ==-3 134 _ L _—t
2 T 2T

1,:-_5_4._\3_:&.
v 2

Detecrminamas 0o ecuccion adl ?Qang gy gue conhene a
0o, veckn ¢y od pooko R

Esté. hecho en (e
’\:&Ejm qn‘reﬁor

Calaulomes o ?oi}‘itaée corke S enke G tecka s y T
Ses :_(2».4._1;5.&,—3‘%\ l ﬂ?.-lf.?s-fﬁ +6ﬁ+i=0 N

Tyt XY ~lrid-o

— Ty %=y e+l =0

=D -3(.'5 =4 =~b(3)=1}5
N ot tanto:

Ses: (242p.p,-30) ﬁ}; s(i.4. —i)

?ﬁ GINA C{ L{ ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas vy Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECHRS N PLANDS

o {‘Eckﬂ. 'lt. ﬁec&xéxa e Qa. c_:lup_ f.ixg,o_ porc PP\IS
=8 b ) (00t 0) = (B -4

- 9.
ook — Plo,40) L x = 3
] -=b . _ _
\JE-dO{- — Ti =$‘§=Liff _’2!',. 1-",) \]l - i %T
Avrechoc 2 373 L .Y

Ahora demosivaremos que las rectas kg y tr o0 Ok mcsme,
vecke, eshodiando sw ?osccaﬁm o bide:
L {?mt:b —~ C (40,3, {w&; .. ?(0,40)
i

- Jeckol NI AT
ﬁdorﬁe;;o("" \li:.l: ('L"‘l 4, 3’1) &irﬁc}of_. \Jk’l-_ L"S‘ 3 )

2 -

Dd?,fmimmns & \EC.LDT Ep-:
C® = LD-@D\ ‘L""t ‘_3'"311) £ (-4, i‘a”i\

Conshrotnos Cos, madnces T y it ¥ celeullbmos 525 Sabeps

Ranco (1):

b B hel\ —XF

nﬁ*:( ‘1"2?3 : A “*Ll\:*'l{ $0; \“:t i?\: DJ \;H 3{3 -0
3 24 "3 5 =1

L% =-br3[ﬂ\= L
Rango (7).
-4 -y -4 -4
l A iI:D“; l‘sf}_ @1\:0 %%(Hﬂzi

Cono 1 (M) = 1 (HT) = 4 —o olas dos reclus by y b2 o o roisinc
cono quedarmos Aemos Har

’?E; &5 R &‘ 9 6 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOHETRIA : RECTAS N PLANDS

GS) Delermina los exhemas de un :,eamefn!;o AR sabiendio
c{u.e, o0 ?Oﬁho A ?Qr\:a\ec@, al) 'PQG_QG waﬁg =D ol
@Jnk_c 3 PQ{'I'E?,HF_’CE a la recka KT—':H% :%ﬂ 4 4
-punko meduo Jel Eﬁm@ﬁko es &l c:;q‘@gn (U‘DlD).

F-Lc]a.lﬂe qu.e. Q.Q @ﬂ[:o (_O.D,D) cumpee Coc emcithchﬁ Phb

Por oto Lado
1:‘1-1-2)\
e =1 o Y=L . T oty [ -2 -\ a&‘}odi&mﬂﬂgl
_ ¥ X
2 1 3
1 =3)\

posicion cdlohva de ¢y
Pec: (142X, 2-X,30) 2 (4422)+2-A +3X =0 =b
="’3’2.+Ll>k+1->\-1-3>\ =0

= 6A=-U = A= -
o recke F\féﬂ,f??ﬁﬂo“n se corbafl en :

P {AI2N2-2,3)) —> Pt G o-2)
\ =-¢/3

Aot mge&mlwnus d ejeccicio :

St danto o PanLo A como el
twoto O perlenecen ol -p?qnc T
es obvio Gue el Ponlo B {ambiey,

ﬁ&” ;X--__J&/ debe GE%&F en eﬂ P@aﬂa ?GTESG

T ledy+ & / ?odemus a&e(_cjur‘ar qru_e Q,Q PU‘T&D
Phsing a¢ /°

T 2x3y+2 =0
Z
3
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Problemas y Cuestiones Resueltas ~EO METRIA : Qe cTAs N PLANOS
3 Ge boscamos e moto P aelulds = E,LJ-;S.%.-Z)
Ee fFunl:o B secé, eﬁ Simé'}dco b B res?er_ka a O 5.965&:

e - — = =~ ~-} %ﬁﬁln.mmrgruecamaeﬂ.

Alxyz) O (000 EJ(",!:S' %:“2) (P)n}o O es QQ 'PJ{'I.\;O PﬁQC&tD

MS@SMED Et—é:
- v+ € - ,‘ _._12
(O,D,‘D} =(x;\3|];e’tl—z——-)-ﬂ> F\(g‘lg }

66) Calorla la Qorgi.bct del] segmen{o de Uo. recka le:renslj,
_do ealre les P@anos Ty Y Te 5endo

ok ZK_S:O 5 M I =5 5T x=Y=%=D
X-¢=0

Escabimas 0o recta dade ea 'Patt{mé'l—mas:

&) S :?.A KT*)\
r:%z‘& Tgtol}&:}\ 1 s rzx\]‘:-l)\

‘:(Ln:-'?_-:O w2z A E=x

\ P Ahoree caleulacemos los ]::umlos
de worte Py Q de o recle

772, \u.ﬁ con cada Uno de gﬂi Pﬁ'&na& Mgy
C 7, dados aea,ti'q,:

L\

?ﬁ GINA q rl ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : REcTAS N PLANOS

Per: (A 23, 2) AN+A =S =5 U= - )‘:—HS_
T, :3x+2 =8

Con QD q.u&:

?MG. ell ?un]co Q.
Q&r'- (}"I?‘th\ R—Z)(—-A =0 =15 )\:D
m,* x-4-2:=0
Con bo c{uo_, ; _
Q (A, 232 = Q (0,040

La Qonﬁ".bi Sell seammLo f‘:xe&:cio es B
7= (505 5 ) =5 dlam - 1| - (ghEPE >

4 2
%156\:,!'_? :_%% =%’.‘i‘{;,u_

6%) Delemindhm y n para que los plines mg: x4y -2=1,
M, ¢ 1x+\,+'m}. =0 y TNg: 3x+3\1-1E:ﬂ pﬂr]e.ﬂrt{'tm ol MSMo

her de Pgano&
Lo s LF&S ”Pﬂﬂ“OS M Th oy My per)fenecer&ru O.Q MiSmo
ha’!; s¢ se cortaa a o @ar;jo & e misma recke

(que sen la ansla Sl hax de P@anos); Es decic:

- ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEoMETRI A : RECTAS Y PLANOS

Lo, POSICISN rellebive, de los hes
annos seré. le mp-emkac&& Su

= / ré{.ﬂ\'?'—ré][’ﬁ*)f'z
Constroimos las matices M v MY

i 2- - i : 1 CGT‘I"IO' ré(m\jf

| A2
M’F: 2 i m \IO \1 i\ 3# \‘bgtﬂ* j.f
3 3 -2 1N

rpofa c_{,wa {“é Lﬂ\SEC\ 2 :

-4
m \=O = 3m+30 =>m=-1

N
w

Vara que f‘é(""'ﬂ SR 2

2_ i_ o0 :0_:;—:"'_1;.—31"1-&3)1‘-0 =‘-'>ﬁ"-_'L

3 3 nf
69) Con.s-.&m@Q PQanc: Traxry+2+4=0 Y lees rectns -

li' | = }-L 3 rl‘i = 2 ._‘. f‘:?j‘. = 3
é [ \.!:21 N =%

celeulee A volor de o pase gme los "))nl:c:-:s de corte
dell PQ&F\D oL Cadd. Mnc de Qas reckes esten eleneaclos.
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Problemas y Cuestiones Resueltas

GEOHETRIA » RECTAS M PLanOS

Escibimos las rectas en Pam:némg :

)g:i x=1 rY\:?)
q: \-‘:A 3 0t k.lu:Z/U- Jf‘szw\j___‘g‘g
2= A 'Z-.:}-L 1-..:{&

\feamos Qa c;rue %eremos .

' \iﬂ-lﬁms a dejrermcmr @us,
1 / 3
77 ){ _ _.—=—RE de cada vna de Los recbes
i TV,

\ / \ Ca (2N 03 cmn.o.ﬂ F@annﬁz

Tonto A :

ﬂgy(hhﬂ s Ririd=0 = 2N =-1-of =p
Tlid.‘i-l-'-|+1+i:0 = \?\:"i"

2.
Con Co %uq:

A (42 0) :1:]7 A(44-4.+4- %)
Ponto B

- e e = ==

Be fp: (2/2up) | a2¥espsd=0 o =42
'_I".:O{.X'l-\l-'r?'.-l-izo =t7/,(_:—‘_;_—*%q
Con o que :

2(ap) = B(23-43°F)

Pasing 100
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS N PLANOS

Cér31(3I3{5IF3) K 0[‘2)+3{e)+($+d-_.0 =D LI(?):—'i'ED(:!}
T}:d1+~1+14_’1=0 ﬁ?ﬁ):ia_‘%
Cmgc:qru.e:

claapp) —=p (234 %)

(“"uf'%
Los P.m{os AR yC oslan alineadaos si.bos vectores MG

y BC son veckores Pafageﬂc-s:

AG = * A .ii;"—#--i):
P‘&'(Z'El‘iai%jk'ezez
1

St Egﬁ?iz Eﬂ':‘:. vectores se@n, T.XDFQMO(\O.QQ.& vy P ertﬂLO‘.

-4 -S« 1 -«
1 _ "¢ . "¢
1 -l.-b'-n{J -«
\ 2 12
——
:21‘1‘30{
l ] - k 4S5 A il
A+ Mo Y
=1
'?E(.HMQ 104 ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEOMETRIA : RECTAS N PLANDS

::) mP(QbBﬂ\QS
N -« A-w = @= 44,0
AD - K‘i; C [ c ) j L )

= S
8C = (1, -4l 4__-°<) — 8¢ =(4,-1,0)
iy 12 ol=4

- g .:_,Q{:i
Cornn ves f-LB/}Bc stol =1 = ﬁh,B\ICchuLcaOmmdns s
/

¢q) De dodes los P‘?anos ddll haz que hene por ansta a
0o recka :X=Yy-2= _1_;;3_{ | encueitia aquaﬂ que cuando
ot o los semiees coordeaades posi K0S Porma yovg
Miﬂﬁﬂ.&.@n eq{uigd‘em ol o arec. de dicho }nan&ﬂo
Expesando (o tecke. © n sas easaciones implicias
tendtemcs Y@ Oa canacion, d dos de los plancs adl

hazr. AsSC
Y _=:—f:i='1‘qt
By N
L‘“1"2=E_"_li—h-2\1+tl=?-.—li"'?z“1+%‘8=0

X=y-Z =t X-4+2:=0
¥ por kanko, Co. coracion dd bz de ?ﬂanas.*-

HAZ - o(-(x-\;+2§4/£>(2\f+}-8) =1 \Ja,(lelQ
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Problemas v Cuestiones Resueltas

GEOHETRIA : RECTAS Y PLANGS

De todes los ?Qanas 3 hea , bosaamos aq.uelg que
a_g_ Co{‘l-a.f a 003 SEmEEJES /(':QSE,}{\IDS cia)lermiﬂg AN hﬁﬂrﬁa.aﬁ

QWQ&‘E(D :
L ge Jmc'dguaa Sorc. iamm:io bos Fonin,g
3 e?uif’alem
Sean. -
A(X©0); & (o, A0); ¢(o,0 }\)
B Y
” A ?:r éan{o

'?I.Jf'tl‘-o_l‘:!:_

HAZ : a[x-é}*-?.) 4.-(2, {21.|+E—€j =O} Z.Ix-{-g{x..ﬂ{z) -D =

Ee X: y=%=0 } =p olx = 8@—20{ =

Roto B —vx= 8L -2 -« A(8R-2 D‘o)

Hal . i[!-{(j+1)+/$ lZ\f-l-'E,-—E):D _a{éarz_q .;.Z‘Q,\_’ —E(\l)_—_ O =0
G‘E\f' Xz =0 ﬂ\f[z{ﬁ*a{): gﬁ)'zﬁ{ =6

Ponto C- ¢

- S m——

HAZ: 0{(:{—%41) +@(2~fn-g‘)=gl +24 - Eﬁ, +ﬁ1.: O
Ee?: y=x=0 => fr = P2 =

= = 8- 2% __bc(o,ot?-z*q)
13

heinh 403
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Problemas y Cuestiones Resueltas GEDﬂI*: TRiIA : P?ECTAS N PLANDS

e Mc’inccjuﬂ:»& eggui&éejo si .
iﬂé A = zté, o ‘{i‘
==I>

Hacemos eQ cambio _&: K
o4
- L

TW-2 = . 9-Z
z.at-i K

\‘ _—
—

(8%-2) (2«-4) = 8X-2

(8x-2) (2x-4) - (Ex2) =

l,(:‘ij
(8k-2)- [24-1 -1] =0 (@2 (2)=0 < N Z

\eamos ?u.é' sFucione NoS. Sl ve

S¢ k=4 AL%‘Q‘D o) =» A (0,0,0)
i 1 j No es g 5\:@%

5 (o e
(0 0,3 - z\ _y C (000 (No ey ‘mm@»ﬂs“
(

oL K= {I_-—oPi ?l{200=-¢:-ﬁ(é.01)
Ea-!aean._

L—-—-bE)kf_} ‘St&-l 05345.&!0495) s&d&m&&“

24~

‘—b C (401 D{ ¥ - -ZITL) =>C (‘E‘JID, G’)
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Problemas y Cuestiones Resuelras GEMETQ/Iﬁ . J'QECTHS Y M’JGS

EC P@anc: Pe@hcuo pot lanko «

HAZ: oL (x=y +2\+€>(2~f+1-+€)=0 — Divdiends erke

HAZ ){—\1+1+_§[1\l+;-5’j=[}_¢_§__1{
A2 - X-y4+2 + K (2y+2-8) =0
Yeowe K=4 — 1 J{—\{+2+Z\[+?~.—-?=O =
EC &rec. &l Mfiry.nﬂc: Se (. :
‘F’-@.=(G*Q“tﬂ}"((’u@o):('@"‘;to)

iC = (0,0,6)-(¢,0,0)=(-C 0 6)

— —n w7
| U K

] PR N - (3¢,36,3¢)
RC¥ O G

’PE; Gin) P’I A S ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas oM A : Reahs rLaNosS

90) Mu lefreedo estic definido por fos verhces A(2,1,0)
3,(3, 4,0), €(5,4,0) Y d aarto verkee Desun Pq,nko que

estd sobre ﬁa.fecba_ F=£:i_i_:‘iilzizi3_ Cnovenlra
los cootdencdas dd) a[muh: b pasa. que el volumen de

dicho telwed o sea de © uuwidades cJ})u:a.s

Eer&ang Qq reaka ¢ Con. SUS

CAUELLONES parqmé'}n;cas :

Rokd = (42,3 xs A=A
C: —y
{\hdor_,q =(-444) Y2247
) e bt E=3a
YUY A4 N o g s condonacles de -

Der: (4-X,24) 3+X)

Calaamos Qaé u&L}r& .

AD = u %2+>\ 3:0)-(2,4,0) = (-4-\, 44X 340
A‘g :(S'HID)-(Z!‘LID)= (1‘3,0)
AC = (Si4,0)-(2,4,0) = (3,0,0)

Gm@w.ﬂﬁ.mns ol Pmduc.h:» mex ko

?EGU\‘IH A0 o ©Juan Bertomeu Ferrer
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Problemas y Cuestiones Resueltas GE_Q-HETQJ A: EE_CTPIS N PLa f\]'QS_

<L) Ash 3N
EFJF. C—:l= A 3 O | =-9X-2%
3 0O Q

“E"-:E _élaal\ =0 Gaﬁ-_é-.\—ct)\—?,'}] =0
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